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[JeMOHCTpaLuMOHHbLIN BapUaHT No
MaTemMaTuke (3agaHusa 1-5)
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MpouynTanTe BHUMATESIbHO TEKCT

Ha nnaHe m3o6paxeHO AOMOXO3AUCTBO NO aapecy: c. ABaeeBo, 3-1
NMonepe4yHbin nep., A.13 (CTOPOHA KaXXAoOWM KIeTKM Ha nnaHe paBHa 2 Mm).
Y4yacToK umeeT npssMmoyrosnibHyto cpopmy. Bblesa u Bbe3q ocyLLecTBNAKTCA
yepes eAnHCTBEHHbIe BopoTa. [lp Bxoae Ha y4yacToK crnpaBa OT BOPOT
HaxoauTcA 6aHA, a crneBa rapax, oTMeYeHHbIN Ha nnaHe undpoun 7.
NMnowaab, 3aHATaA rapaxom, paBHa 32 KB. M. XKunom oom HaxoguTcs B
rmyouHe tepputopun. NoMmmo rapaxa, XXmMnoro goma n 6aHu, Ha y4acTke
umMmeeTca capavu(noacobHoe nomeLlueHune), pacnonoXeHHbIU PAAOM C rapaxom,

Vapes i) HIdcRpVONHEM S TP prTOPUM OF
ABNoHeBbIe Nocaaku. Bce aopoxku

BHYTPU y4acTKa UMEIOT LULUPUHY1 M n
BbIMOLLEHbI TPOTYapHOMN NSIUTKOMN
pa3mepom 1M x 1m. Mexay 6aHen u
rapaxom umMmeeTcs nnowagka nnowanbo
64 KB. M, BbIMOLL,EHHAA TaKOM Xe NIUTKOMN.
K noMoxo3fnUcTBY noaBeneHo
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anavrTouuuaecTrno NwnmeeoaTea



qn ’ 9 G L4LLG
Kaknmu umcppamm oHn 0603HaAYeHbl Ha naHe.
3anonHute Tabnuuy, B ON1aHK OTBETOB NepeHecuTe

nocnefoBaTenbiggPTh YeTbIpPeX Ludp.
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Kunowu oom - 3 ("Mepea XunbiM AOMOM
AL AEE L et () oy | oo | ol | |
Capam - 4 ("umeeTca capam (noacoGHoe ™
nomMeLleHne), pacnonoXeHHbIN PAAOM C
rapaxom"non Ne7)

BaHsA - 6 ("Mpu Bxoae Ha yyacToK cnpaBa
OT BOPOT HaxoauTca 6aHs...")
Tennuua - 1 ("Tennuua, NOCTPOEHHas Ha
TeppuTOpuKM oropoaa (oropoa oTMeyeH

_, uncppon 2)') OTBeT: 3461 ]
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WTYKN. CKONMbKO YNaKoOBOK NMSINTKU MOHAA00MUMNOCD,
4YTOObI BLINOXUTbL BCe AOPOXKU U NNoOLaaKy nepen
"2 rapa>om?

| INUTKa nmeeT nnow,agb 1 M“ 1 No
nnaHy 3aHUMaeT YeTBepTb O4HOMN
KneTkn. Ha nnaHe oHu BblaeneHbl
TeMHbIM LBeToM. lMocuntaem atun
MarieHbKue Knetouku. MNauTok Hy>Ho

& 90. B Kopobke oHM NnpogaroTcA No 4,
3Ha4YnUT BCEro KOpooboK HY>KHO 90 : 4 =
22,5, YTO NPUMEPHO paBHO 23

(MonoBMHY KOPOOKU B Mara3suHe He
L nnonanvt) OtTreT: 2 -




HanguTte nnowanb, KOTOPYHO 3aHMMAET XXUITON AOM.

OTBeT AauTe B KBagpaTHbIX MeTpax.

1 KneTKa, No yCrnoBuIO 3agaum,
UMeeT CTOPOHY PaBHYHO 2 M.
Hanpem ee nnowagb: 2 -2 =4 M2

. Xunou oom 3aHUMaeT 17 KreTouekK,

™ shaunT nnowanb AoMa paBHa 17 - 4
= 68 M°.

OTBeT: 68

A



anagunTte pacCtosdaHuUe OT XKMUJNOoro AoMa A0 rapaxa

(paccTosiHne mexay ABYyMSA OnnXKamwmmMmm To4YKamMm no
npsiMoun) B MmeTpax.

OTpe3Ka cocTaBnsAeT 3 KNeTO4YKH, a
3HA4YNT UMeeT AJfINHY 3:-2=6
MeTpPOB (T.K. CTOPOHA O4HOM KIeTKU
paBHa 2).

OnvuHa ANMHHOIO WTPUXOBOIO
OTpe3Ka COCTaBNSAET 4 KNeTOYKU U
paBHa 4 - 2 = 8 meTpoB. [1o0 Teopeme

NMudparopa:
A

\(62+8%) = V100 = 10



O35iIMH Y4aCTKa ninaHupyetT yCTpouUTb B XXUJIOM AOMEe 3UMHee

oTtonneHue. OH paccMaTpuMBaeT AiBa BapuaHTa: afieKTpuyeckoe Unm
rasoBoe otonsneHue. LleHbl Ha 060pynoBaHMe U CTOUMOCTb €ro
YCTaHOBKMU, AaHHble O pacxoe rasa, afieKTPo3aHeprum n X CTOMMOCTH

nauLl D TaANnuUIIAa

Cpea. pacxon

OTOIUICHHC

IIpouee CroumocTs
HarpeBarens rasza/
obopyaoBaHue ra3a/?JIeKTpo-
(xoTen) cpea. norped.
H MOHTaX SHEPruu.
MOIIIHOCTB

I'a3zoBoe
AO———— 24 TeIC. PYO. 18 280 pyo. 1,2 xy0. m/4 5,6 pyo./ky0. m
=EKTD; 20 TeIC. PYO. 15 000 py®o. 5,6 kBt 3.8 py6./(kBt-1a)

O6aymaB o6a BapnaHTa, XO3iMH peLunst yCTaHOBUTbL razoBoe
obopyanoBaHue. Hepe3 CKONbKO YacoB HenpepbIBHOU pPaboTbl
OTOMJSIEHUA IKOHOMUSA OT UCMOJSIb3OBaHUA raza BMecToO
3neKTpuyecTBa KOMNeHCUpyeT Pa3HOCTb B CTOMMOCTHU
YCTaHOBKM ra3oBOro u 35fIeKTPUYeCKoro oTonsieHua?




PelwleHue:

YT00bI yCTAaHOBUTL ra3oBOE OTONJIEHUE HYXXHO NOTPaTUTL 24 000 + 18 280 = 42
280 py®6.

[Ons ycTaHOBKMU 3MeKTpUYecKoro otonsieHMs Haao notpaTuTb 20 000 + 15 000 =
35000 p

Pa3Huua mexxay CTOMMOCTbLIO YCTaHOBKMU paBHa 42 280 - 35 000 = 7 280 pyonemn.

nnmnumn\mrk HA ~fNAQHUW pacxon, NoOCYMTaeM, CKONbKO CTOUT Yac oborpeBa
CTBOM MBT@evzwpﬂywmﬁmmmaﬂyu 3,8
cy” COKOHOMMT, ¥ 6TRHOBUB rasoBoe oGopyaoBaHue:
21,28 - 6,72 = 14,56 py6./u.
OcTanocb nocynTaThb Yepe3 CKONbKO 4YacoB
SAKOHOMUA komneHcupyet PASHOCTD, T.e.
7 280 : 14,56 = 500 yacoB.
OTBeT: 500




NCTOYHUKM:
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